

文／好採子

溪邊的果園——

喜信生命體驗營福音營隊 人才訓練活動報導

「豐盛無比的慈愛」不僅僅只是聖經中的文句，
更活脫脫的跳入每個人的心中，成為信仰增長的能量。

信仰

專欄

事奉心得



他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所做的盡都順利（詩-3）。

前言

台灣東部，群山環繞，狹長的花東縱谷充滿了造物主的奇妙恩惠。但是，因為交通、地勢的因素，台灣東部的地區發展、人口成長與流動，都無法像台灣西部地區那樣的快速、便利，聳立於東部山林間的福音困境，需要門徒們同心齊力的面對、克服。

然而，有誰願受差遣？有誰願為主征戰呢？

若能團結東部地區的青年，形成一支年輕的福音勁旅，在縱谷中播撒福音的種子，主若願意，東台灣將成為最美麗的福音花園。



因此，各地的有志青年接受神的呼召，齊聚在花蓮教會，進行為期兩天一夜的訓練活動。而花蓮教會的弟兄姊妹也本著愛心，接待這群背負著福音使命的年輕工人。

福音本是神的大能

福音本是神的大能，要救一切相信的人（羅一16）。

安息日的上午聚會，蕭榮燦執事由台灣的校園現況切入，分析民間傳統信仰對當今台灣教育的影響，點出這場正在各級校園中進行的信仰戰爭，勉勵在座的學員及弟兄姊妹，能多多的投入校園的福音工作。

蕭執事分享過去在海外、校園及體驗營傳福音時，或豐富或貧乏，無論何種境遇，都藉著神的大能向四方拉開福音的帳幕，留下佳美的腳蹤。這也讓所有參加聚會的會眾，看見神伸出堅實的膀臂，如何藉著僕人將救世的福音傳向世界的各個角落。

恩典碎餅集

他們吃飽了，耶穌對門徒說：把剩下的零碎收拾起來，免得有糟蹋的（約六12）。

安息日下午的聚會，翁正晃傳道帶領會眾回顧東部地區福音佈道的點點滴滴，並再次細數青少年福音禾場上的恩典，將大大小小的見證一一數算，猶如集中、清點從耶穌手中接下的碎餅兒一般。

安息日下午的這場碎餅集，不僅展現了神的大能，也強而有力的見證了神對福音工人的憐憫與眷顧，「豐盛無比的慈愛」不僅僅只是聖經中的文句，更活脫脫的跳入每個人的心中，成為信仰增長的能量。

傳承福音的棒子

這傳揚的責任是按著神我們救主的命令交託了我（多一3）。

對於參與的學員來說，本次訓練的星期六夜晚，或許是最難忘的回憶吧！當晚，由黃惠如老師在詩頌課中，領唱讚美詩458首〈你在哪裡？〉，所有的學員一同靜下

心，默想耶穌為了世人捨命的愛與決心。

回想過去福音工人筭路藍縷的四處奔走、宣揚，內心靠著神的愛，即使內外皆陷於患難，即使日夜遭受苦難，仍然不肯放棄傳揚福音的精神。如今，這樣愛主的精神，一代一代的傳承給神的子民；這樣的奉獻精神，一棒一棒的傳接給福音的工人。

奮起的生命

祂願意萬人得救，明白真道（提前二4）。

緊接在詩頌課後的，是一場令所有學員都終生難忘的生命聚會，一開始以「起來，請起來」為引導活動，學員除了體會到自己正握著天國的鑰匙，更體會到傳揚福音時，那稍縱即逝的機會。

傳福音，是一場搶救靈魂的戰爭，更是一場與時間賽跑的競賽。

在結束引導活動之後，翁正晃傳道播放電影「受難記」中的部分影片，帶領所有學員更深刻地反思主耶穌的愛與犧牲。

因祂受的刑罰，我們得平安；因祂受的鞭傷，我們得醫治（賽五三5）。

在這晚，這段經文，深深地烙印在每個人心中。保羅說：「原來基督的愛激勵我們」（林後五14）。在這夜，主的愛激勵了在場的學員，也激勵了所有參與這次訓練的工作人員。

希望的種子

我實實在在地告訴你們，一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來（約十二24）。

次日的早禱會時，黃信得執事勉勵所有的學員，要體認自己的使命，要勇於走入禾場撒種，將自己奉獻於福音的工作行列中，從言語、行為、生活中，隨時隨地傳揚福音。相信在神的賜福之下，福音的籽粒會扎根、萌芽，收成百倍。





大喜的訊息

因為從頭一天直到如今，你們是同心合意地興旺福音（腓一5）。

星期天早上的訓練，陳義文弟兄點出青少年福音工作的優勢，在於年幼時期，心靈單純，較易接受福音，因此，要把握此時機，積極的宣揚。

藉著營隊豐富且緊湊的課程設計，福音訊息的傳達將比以往更加密集，另外一方面，營隊活動可以結合當地的資源與教會，成為福音進入當地社區的媒介。更重要的是，因著孩子們的轉變，福音進入了許多人的家庭，讓父母親因著孩子認識真教會。

走出舒適圈

我心在我裡面發昏的時候，我就想念耶和華（拿二7）。

星期天下午，陳道生傳道以約拿先知為例，鼓勵學員要突破自己，走出自己所熟悉的舒適圈，勇敢地走出去，因為，唯有勇敢走進尼尼微城傳警告，尼尼微城的人才會痛心悔改。

坐而言不如起而行

本次的訓練中，有一大特點，就是這兩天當中，都包含極具互動性的體驗課程，由引導員帶領學員進行許多不同的體驗活動，並在活動結束後，進行反思、辨認，並立定目標、改變自我。

每一個難關與挑戰，都是學員反省與調整自己的好時機。學員藉此課程，發現過去自己的不足，也更加認識自己，另外，結合聖經的教訓，慢慢的學習積極、勇敢與信心。

結語

訓練課程結束，不少學員表示，這兩天是一場極具威力並且收穫滿滿的震撼教育，過去許多未曾細想的事情，突然一股腦兒的進入腦海。原來，人們需要福音；原來，主愛何等動人；原來，自己負有使命。這使命，早已託付給你、給我、給每個屬神的人。

